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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ
Πληροφορίες : ΣΙΜΕΩΝ ΒΡΑΧΝΟΣ
Τηλέφωνο : 213 131 7017 
e-mail: svrachnos@gga.gov.gr

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΙΑΙΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ 
ΣΧΟΛΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΓΓΑ 2024-2028

Λαμβάνοντας υπόψη:

1) Το νομοθετικό πλαίσιο περί προπονητών, όπως ορίζονται στα άρθρα 31, 31Α, 31Β 
του ν. 2725/1999

2) Τα αιτήματα των αθλητικών Ομοσπονδιών για ίδρυση και λειτουργία σχολών 
προπονητών όλων των επιπέδων, 

3) Την ανάγκη αναβάθμισης του υπάρχοντος ενιαίου πλαίσιού λειτουργίας των 
σχολών προπονητών, ενσωματώνοντας στοιχεία από την εμπειρία μας στην ίδρυση 
και λειτουργία σχολών προπονητών με το νέο κανονιστικό πλαίσιο που 
εφαρμόστηκε με την υπ. αριθμ. 133562/21.04.2016 απόφαση του Γενικού 
Γραμματέα Αθλητισμού

4) Την αρμοδιότητα του τμήματος Προπονητών και Εκπαιδευτών Αθλημάτων όπως 
αναφέρεται στο Π.Δ. 4/2018, περί προσδιορισμού, καθορισμού και διαμόρφωσης 
του ενιαίου κανονιστικού πλαισίου λειτουργίας των Σχολών Προπονητών της Γ.Γ.Α.

5) Την παράγραφο 6 του άρθρου 136 του ν. 2725/1999 σύμφωνα με την οποία, έως 
την ίδρυση της Εθνικής Σχολής Προπονητών, εξακολουθούν να ιδρύονται από την 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού οι περιοδικές σχολές προπονητών, κατόπιν 
αιτήματος και με δαπάνη της οικείας αθλητικής ομοσπονδίας

Τροποποιούμε το ισχύον πλαίσιο (ΓΓΑ/9244/29.03.2024) ως προς:

Α) ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 

ΣΗΜ 1: Σε όλες τις σχολές προπονητών και σε όλα τα επίπεδα (Γ’, Β’ και Α’), προστίθεται ως 
υποχρεωτικό μάθημα στον ΚΥΚΛΟ/ΤΟΜΕΑ 3 ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ - ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ :

- Το “e-ΚΟΥΡΟΣ” (τουλάχιστον 5 ώρες) 

- Η υποχρέωση όλων των σπουδαστών, παρακολούθησης και αξιολόγησής τους μέσω 
διαδικτυακής πλατφόρμας εκπαίδευσης προπονητών/τριών για τον ασφαλή αθλητισμό 
(https://toolboxciceet.infoproject.eu/el/)
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ΣΗΜ 2:  Στην παράγραφο «Πτυχιούχοι ΤΕΦΑΑ, άλλων τμημάτων ΑΕΙ καθώς και απόφοιτοι 
σχολών προπονητών ΓΓΑ αντίστοιχης Κατηγορίας/Επιπέδου που ιδρύθηκαν….για τα 
μαθήματα των κύκλων 1 και 2» προστίθενται οι κάτοχοι βεβαίωσης από το Α.Τ.Ε.Ε.Ν., οι 
οποίοι απαλλάσσονται από τα μαθήματα που έχουν διδαχθεί για την απόκτηση του 
πτυχίου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης πανεπιστημιακής σχολής της αλλοδαπής που 
έχει αναγνωρισθεί ως επαγγελματικά ισοδύναμο από το Α.Τ.Ε.Ε.Ν.

ΣΗΜ 3: Μετα την παράγραφο «Η επιτυχής ολοκλήρωση περιέχει….πρακτική άσκηση» 
προστίθονται:

«Η συμμετοχή των σπουδαστών στις τελικές εξετάσεις σχολών προπονητών, είναι 
δυνατή μόνο στην περίπτωση που έχουν ολοκληρωθεί με επιτυχία όλες οι 
απαραίτητες υποχρεώσεις τους πριν από την ημέρα των εξετάσεων (ποσοστό 
παρουσιών, εργασίες, πρακτική άσκηση, κτλ). 

Τις τελικές εξετάσεις ακολουθούν οι επαναληπτικές εξετάσεις για 1 (μια) μόνο 
φορά»  

Β) ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΣΗΜ: Στην παράγραφο «2. Οι δαπάνες λειτουργίας της σχολής βαρύνουν τον 
προϋπολογισμό της οικείας αθλητικής ομοσπονδίας. Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται 
τα έξοδα που αφορούν στις μεταβάσεις των μελών και γραμματέων της επιτροπής εκτός 
Αθηνών (μετακινήσεις-διαμονή-διατροφή, άλλα έξοδα) που θεωρούνται ως απαραίτητες 
(συνεδριάσεις επιτροπής, έναρξη σχολής, εποπτεία λειτουργίας σχολής, εξετάσεις, απονομή 
διπλωμάτων, κτλ.)» προστίθενται και τα εντός Αθηνών έξοδα των προσώπων που 
μετακινούνται.

Γ) ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Συγκεκριμένα, για σχολές προπονητών Γ’ επιπέδου προστίθεται η παρακάτω σημείωση:

ΣΗΜ 7: Αθλητές οι οποίοι έχουν κατακτήσει 1η έως 3η θέση Α/Γ στο ένα και μοναδικό 
επίσημο Πανελλήνιο πρωτάθλημα του αθλήματος σε ειδικά αναγνωρισμένα αθλητικά 
σωματεία ή 1η έως 4η θέση Α/Γ στο ένα και μοναδικό επίσημο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα 
του αθλήματος ή 1η έως 6η θέση Α/Γ στο ένα και μοναδικό επίσημο Παγκόσμιο 
πρωτάθλημα του αθλήματος (με βάση τα φύλλα αγώνων και τη βεβαίωση της οικείας 
αθλητικής ομοσπονδίας), δύναται να συμμετέχουν σε σχολές προπονητών Γ’ επιπέδου του 
αθλήματος, χωρίς την προϋπόθεση της αθλητικής εμπειρίας.   

ΣΗΜ 8: Για όποια σχολή προπονητών απαιτείται ενεργή συμμετοχή ως αθλητής/τρια στο 
άθλημα, με δελτίο αθλητή και συμμετοχή σε επισήμους αγώνες ενταγμένους στο ετήσιο 
αγωνιστικό πρόγραμμα της Ομοσπονδίας (με βάση τα φύλλα αγώνων και τη βεβαίωση της 
οικείας αθλητικής ομοσπονδίας), δικαίωμα συμμετοχής, υπό τις παραπάνω προϋποθέσεις, 
έχουν και οι αθλητές στην κατηγορία των βετεράνων.  

 Για σχολές προπονητών Α επιπέδου προστίθεται η παρακάτω σημείωση:
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ΣΗΜ 2: Αθλητές οι οποίοι είχαν συμμετοχή στους Θερινούς ή τους Χειμερινούς 
Ολυμπιακούς Αγώνες (όχι Ολυμπιακούς Αγώνες Νέων), ή έχουν κατακτήσει 1η έως 4η θέση 
στο ένα και μοναδικό επίσημο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα Α/Γ του αθλήματος ή 1η έως 6η 
θέση στο ένα και μοναδικό επίσημο Παγκόσμιο πρωτάθλημα Α/Γ του αθλήματος (με βάση 
τη βεβαίωση από την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή/Ελληνική Παραολυμπιακή 
Επιτροπή/αντίστοιχη Αθλητική Ομοσπονδία), δύναται να συμμετέχουν σε σχολές 
προπονητών Α’ επιπέδου του αθλήματος, χωρίς την προϋπόθεση της προηγουμένης 
προπονητικής εμπειρίας.

Κατά τα λοιπά, το ενιαίο κανονιστικό πλαίσιο ισχύει ως έχει.

 

Ο ΑΝ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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